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ACTA SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES 09.03.23 

CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA N° 03 

JUEVES 09 DE MARZO DEL 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:41 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. CHRISTOPHER VASQUEZ CHUQUIHUACCHA MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

6. DR. VÍCTOR GABRIEL ARTEAGA HUANCA  MIEMBRO Rep. ANMRP 

MIEMBROS AUSENTES: 

7. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

INVITADO: 

8. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   INVITADO 

 

I. DESPACHO. – 
No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

 

Se informa que se ha ido remitiendo los oficios a las universidades y a las sociedades informándoles 

acerca de la participación de sus representantes en las capacitaciones realizadas acerca de las 

competencias y EPAS, asi mismo se informa que el convenio con el Royal College está siendo visto por 

el presidente de CONAREME para la firma correspondiente. 
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III. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Doctores buenas tardes vamos a corroborar el quorum para poder iniciar la sesión. 

 

1. OFICIO A LA SOCIEDAD PERUANA DE GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA Y OFICIO DE 

RATIFICACIÓN O DESIGNACION PARA PARTICIPAR EN LA ELABORACION DE EPAS 

 

Dr. Edgar Montanchez: Buenas tardes con todos señores miembros del subcomité, si es posible 
vamos a pedirle al doctor Meza, que tenga la gentileza de exponernos o informarnos acerca de la 
representación del subcomité ante el taller que tuvo CONAREME. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Buenas tardes con todo el subcomité. La reunión se dio en forma presencial 
tuve la oportunidad de estar en representación del doctor Montánchez, junto con la comisión d 
autorización y acreditación, el objetivo de la reunión era como un taller para tener insumos para ver 
cuál iba a ser el tiempo de cada especialidad, pareciera, sin confirmar que hay un pedido del 
ministerio, que digamos esto se estandarice para poder planificar mejor, al principio hubieron mucha 
lluvia de ideas porque en realidad no teníamos claro cómo iba a ser el mecanismo, esta reunión fue 
con todos los presidentes o representantes de las sociedades científicas, también fueron invitadas 
algunas universidades pero sobre todo el foco eran las sociedades científicas, fue muy interesante 
porque hubo una buena cantidad de participantes, en las mesas de trabajo se juntaron varias 
sociedades más o menos atines, pero un poco difícil poder establecer tiempos en un grupo de 
trabajo, la doctora Olascoaga fue la primera que tomó la palabra como Universidad y nos hizo 
recordar el tema de las competencias, en que tiempo es resultado de cumplir las competencias y no 
al revés, después tomaron la palabra varios representantes de las sociedades científicas, fue una 
reunión bien larga, fue un espacio interesante que hizo CONAREME muy oportuno con las 
sociedades científicas y que yo recuerde es una de las pocas reuniones con todas las áreas 
científicas, las cuales tienen que estar comprometidas porque todos ellos son parte de la formación, 
también se entendió que vamos a centrar la metodología de CanMEDS, pero que va a servir este 
insumo para trabajarlo y que va a haber otras reuniones con ellos para poder seguir avanzando en 
este propósito. Eso fue el resumen de la reunión. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Muchísimas gracias doctor Meza, algún miembro del subcomité ¿desearía 
hacer alguna consulta? 
 
Dr. Christopher Vásquez: Buenas tardes, me gustaría consultarle si ha habido alguna tarea para 
CONAREME, alguna misión para nosotros o algo con que aportar a futuro en concreto para 
articularlo con las sociedades. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: No, esta reunión ha sido más que nada un taller para sacar información de 
las sociedades debido a que ha habido una consulta técnica del Ministerio sobre el tiempo de 
duración y por otra parte, también ha sido sobre una inquietud de la comisión de autorización porque 
ellos actualmente están autorizando los programas de las universidades y se ha encontrado con 
algo que ya sabemos que las universidades tienen programas con variación de tiempo de duración. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Alguna otra pregunta. 
 
No habiendo preguntas al respecto, agradecemos una vez más al doctor Meza por la representación 
de este subcomité y sin duda alguna vemos que su aporte ha sido valioso. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Este documento es para poder ir identificando quiénes son los 
representantes de las universidades o sociedades que han participado al 100% y ha habido interés, 
por lo tanto, pueden ser las personas que pueden conformar parte del equipo. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Algún comentario doctores. 
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Dr. Juan Carlos Meza: También debemos ir viendo que se amplió los participantes en este 
subcomité o sea invitados y a quien no estoy mirando con frecuencia es a los representantes de la 
sociedad de ginecología y obstetricia que es con la especialidad que vamos a comenzar a trabajar 
y lo otro es que el Colegio Médico también está en calidad de invitado para el subcomité, pero veo 
que no está participando, entonces la idea es que sea un equipo que participe activamente. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Entonces con este cuadro que no se ha presentado el doctor Meza nos 
deja muy claro quiénes han participado, quienes faltan, la idea sería volver a solicitar que ratifiquen 
o cambian a sus representantes porque el objetivo es que queremos contar con la mayor cantidad 
de representantes. Dejamos para opinión de ustedes de que se cumpla con el envío de estos oficios, 
comentarios por favor. 
 
Al no haber comentarios entonces pasamos a votar. 
 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 05 (MINSA, ANMRP, UPCH, USMP, ESSALUD) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad los siguientes acuerdos: 

 

Acuerdo N°008-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar remitir oficio a la sociedad 

peruana de obstetricia y ginecología, a través de secretaría técnica del Comité Directivo de 

CONAREME, solicitando remitan un representante titular y alterno para que pueda participar de las 

reuniones del subcomité de estándares en calidad de invitado. 

 

Acuerdo N°009-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar remitir oficio a las instituciones 

formadoras universitarias y a las sociedades científicas, a través de la secretaria técnica del Comité 

Directivo de CONAREME, solicitando que ratifiquen o designen un nuevo representante, con el fin 

de asegurar la participación en la elaboración de las competencias y EPAS con el Royal College. 

 

Dr. Edgar Montánchez: Algún pronunciamiento para la siguiente reunión, ¿cuándo sería? 
 
Dra. Silvana Sarabia: Si no hay nada pendiente se podría convocar de acá a dos semanas. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Entonces eso queda como acuerdo, nos reunimos dentro de 15 días. 
Gracias. 
 

Acuerdo N°010-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar convocar la siguiente sesión 

ordinaria para el 23 de marzo del 2023 a las 14:00 horas. 

 

2. DISPENSA DEL ACTA 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 05 (MINSA, ANMRP, UPCH, UCSM, USMP) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 
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Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

mayoría el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°011-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar la dispensa de trámite de 

aprobación del acta, para la ejecución inmediata de los acuerdos adoptados en la presente reunión. 

 

Siendo las 14:40 horas se da por finalizada la sesión. 

 


